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番号 質問

1 私は子どもが中学生のときに船橋法典高校の特色を知っていた。 58.8 63.4 54.0 56.9 60.3

2 私の子どもは授業中きちんと学習活動に取り組んでいる。 83.6 92.5 83.5 84.2 86.5

3 船橋法典高校は授業を分かりやすくするための工夫をしている。 77.7 83.1 72.6 68.5 76.0

4 私の子どもは船橋法典高校の授業内容が理解できている。 73.0 81.6 70.5 71.9 75.5

5 私の子どもの学力は向上しつつある。 60.0 67.5 57.1 62.5 65.4

6 船橋法典高校はきれいな学習環境が保たれている。 79.1 83.0 77.2 72.6 76.9

7 私の子どもは正しい服装をし，規則を守って学校生活を送っている。 91.0 98.7 89.6 86.4 90.7

8 私の子どもは欠席・遅刻・早退をしないで学校生活を過ごしている。 84.0 88.4 86.7 87.7 85.0

9 船橋法典高校では適切な生徒指導が行われている。 88.8 90.8 84.1 83.0 84.4

10 船橋法典高校は生徒の相談に親身になって応じてくれている。 80.6 86.0 77.0 76.1 81.8

11 船橋法典高校では適切な進路指導が行われている。 84.1 92.1 79.0 78.8 83.9

12 船橋法典高校の学校行事は充実している。 86.4 91.9 65.6 79.5 70.1

13 船橋法典高校では一人一人を大切にした指導がなされている。 82.3 85.5 58.3 73.6 77.3

14 ホームページや学校だより等で学校の様子がよく伝えられている。 76.5 84.6 72.2 72.1 68.2

15 私の子どもは船橋法典高校に入学して良かったと思う。 89.7 93.7 84.0 81.3 85.3

※「よくあてはまる」「大体あてはまる」の計（％）

－保護者アンケート－
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